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Druh majetku Odpisová metóda

Spôsob ocenenia Náklady spojené s obstaranímDruh majetku/záväzkov
Dlhodobý nehmotný majetok 
Dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý finančný majetok

účtované spôsobom B započítané do ceny zásobZásoby obstarané kúpou
Zásoby obstarané  vlastnou činnosťou
Pohľadávky
Krátkodobý finančný majetok
Záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek...
Derivátové operácie

X

SK Tradeinox s.r.o. Obchodné meno:

Sídlo:

Poznámky Úč MÚJ 3 - 01 2 1 2 0 4 2 6 0 6 6DIČ5 0 7 0 1 2 2 3IČO

Doba 
odpisovania

Sadzba 
odpisov

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý nehmotný majetok, doba odpisovania a použité sadzby 
a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Trieda SNP 434/88
04011  Košice 11
Slovenská republika

III. Informácie, ktoré vysvet ľujú a dop ĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy 
používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z 
predpokladaného opotrebenia zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre 
účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa nerovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami:

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého nehmotného majetku vychádzal z odpisového plánu zostaveného účtovnou jednotkou, ktorý 
vychádzal z predpokladanej doby použiteľnosti dlhodobého nehmotného majetku alebo iných objektívnych predpokladov.

3. Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého ma jetku

2. Spôsob oce ňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej 
republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

1. Účtovná jednotka bude nepretržite pokra čovať vo svojej činnosti

II. Informácie o prijatých postupoch

1. Informácie o ú čtovnej jednotke

I. Všeobecné informácie
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Spoločnosť neeviduje žiadne povinnosti vyplývajúce z dôchodkového programu zamestnancov. Spoločnosť nemá žiadnych zamestnancov.

Hodnota celkomDruh podmieneného záväzku

Zo súdnych rozhodnutí
Z poskytnutých záruk
Zo všeobecne záväzných právnych predpisov
Zo zmluvy o podriadenom záväzku
Z ručenia
Iné podmienené záväzky

Hodnota celkomNázov položky

Povinnosti nájomcu z operatívneho prenájmu
Povinnosti z uzatvorených úverových zmlúv
Povinnosti z licenčných zmlúv
Povinnosti z koncesionársych zmlúv
Ostatné

Dôvod HodnotaUdalosť
Tržby za tovar 224 132
Náklady - predaný tovar 190 268
Náklady - preprava 12 110
Náklady - ostatné služby 944
Náklady - transakčná daň 617

Poznámky Úč MÚJ 3 - 01 2 1 2 0 4 2 6 0 6 6DIČ5 0 7 0 1 2 2 3IČO

Hodnota voči dcérskej ÚJ a ÚJ 
s podstatným vplyvom

Hodnota voči dcérskej ÚJ a ÚJ 
s podstatným vplyvom

V období k dátumu zostavenia účtovnej závierky za rok 2025 nenastali žiadne významné udalosti.
Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah a výskyt - spoločnosť takého položky nemá.
Štatutár spoločnosti nepoberal príjmy a výhody.
V súvislosti s rastúcimi cenami vstupov (energie, materiál, služby, ...) konateľ spoločnosti urobil analýzu možných účinkov
a následkov na spoločnosť a dospel k názoru, že v súčasnosti nie sú významné nepriaznivé dopady na spoločnosť.
Spoločnosť SK Tradeinox s.r.o. nepredpokladá významné ohrozenie nepretržitého pokračovania v činnosti
v blízkej budúcnosti t.j. počas nasledujúcich 12 mesiacov od dátumu zostavenia UZ.

IV. Doplňujúce informácie

5. e) Opis významných povinností ú čtovnej jednotky vyplývajúcich z dôchodkových progra mov pre zamestnancov

Spoločnosť nemá vedomosť o žiadnych podmienených  záväzkoch spoločnosti.

5. b) Informácie o významných podmienených záväzkoc h

Spoločnosť nemá žiadne finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe.

5. a) Informácie o celkovej sume finan čných povinností, ktoré sa nevykazujú v súvahe

1. Informácie o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých  položiek nákladov alebo výnosov, ktoré majú výnimo čný rozsah alebo výskyt


